

《冲锋车》定档

吴镇宇与古巨基同台飙戏

由郑保瑞监制,刘浩良执导的犯罪动作影片《冲锋车》宣布定档4月3日与全国观众见面。同时,片方曝光了影片的定档海报,近两年大陆人气直线飙升的影帝吴镇宇、因《我是歌手》成为新晋鲜肉的古巨基,加上任达华、谭耀文、郑浩南三位老戏骨的“硬汉”阵容全部亮相。五人各怀心事般的站在冲锋车前,似乎也正蓄势待发为观众奉上一场热血、幽默、励志的港味影片。



港片情怀的新气质

从发布的定档海报看到,这部影片具备了传统港产警匪影片的大部分元素。不过,如果以为《冲锋车》只是重现曾经的港片经典,那么在看完影片之后一定又让观众大吃一惊。这部影片以“匪”作为主要视角,但与以往港片不同的是,《冲锋车》通过大量黑色幽默气质的包装,将一段激烈的斗争升华成小人物也能做大事情的励志情怀。这样的处理也一定会让喜爱港片的观众,看完后感受到港片可以散发出的全新特质。

“好爸爸”与“好歌手”同台PK

影片主创阵容中,各主演对观众来说都不陌生。其中,因《爸爸去哪儿》与《我是歌手》在大陆人气直线飙升的吴镇宇与古巨基此次同台飙戏,也会让喜爱他们的粉丝过足眼瘾。

《冲锋车》中的每个角色性格非常鲜明,每个人在影片中的定位也非常清晰。以往很多香港警匪类题材的电影虽然经典,但其中的人物难免与内地观众有些距离。在这部影片中,虽然拍摄地在香港,但剧中人物却用一种呆萌的状态,通过戏剧感十足的故事,将几个淳朴可爱的草根角色演得淋漓尽致。这也将大大加强观众的共鸣感,相信这几个角色会让观众在观影后留下深刻印象。

(据新华网)

体坛快讯

阿联酋获得2019年男足亚洲杯举办权

亚足联9日在巴林首都麦纳麦宣布,阿联酋战胜伊朗,获得2019年亚洲杯举办权。亚足联主席萨尔曼在宣布这一消息时说:“亚足联执委会被阿联酋的申办条件所信服。我相信阿联酋能够举办一个与澳大利亚(亚洲杯)媲美甚至超过它的亚洲杯。”

2015年亚洲杯在澳大利亚举办。据报道,阿联酋的首都阿布扎比、第二大城市迪拜和另一城市艾因将承办2019年的比赛。

NBA 实力榜

勇士领跑 老鹰紧随

美职篮(NBA)9日公布了由篮球专家舒曼评出的最新一期实力榜,金州勇士队49胜12负排首位,亚特兰大老鹰队以49胜13负排名次席。

本期美职篮实力榜完整排名(1-30)如下:勇士、老鹰、骑士、灰熊、火箭、开拓者、马刺、快船、雷鸣、小牛、步行者、公牛、鹈鹕、猛龙、爵士、雄鹿、黄蜂、凯尔特人、奇才、热火、太阳、网队、活塞、森林狼、国王、魔术、76人、掘金、湖人、尼克斯。

中国飞碟选手

射落两个奥运席位

本赛季国际射联射击世界杯系列赛揭幕战——墨西哥站(飞碟)当地时间9日落幕。中国选手在男子双向和女子双向项目上各收获一个里约奥运会参赛席位。

墨西哥站共进行5个奥运会飞碟项目的角逐。37岁的老将胡斌渊在男子双向金牌争夺战加赛中惜败,获得亚军,并夺下一张奥运会入场券。在女子双向比赛中,山东“姐妹花”魏宁和魏萌携手晋级决赛。妹妹魏萌最终拼得铜牌和一个奥运席位,老将魏宁获得第五名。

(据新华网)

孙楠亲自填词吟唱《全部的爱》

温馨父爱催人泪下

湖南卫视《我是歌手》本周迎来第十场排位赛。金曲歌王萧煌奇的强势补位,使得歌手间的厮杀更见严峻,战局更加扑朔迷离。本周7位歌手使出杀手锏,上一场以一首《永远不回头》热火全场的孙楠,此次亲自上阵填词以一首温情动人的《全部的爱》献歌儿女,温情十足的场面感动无数观众,催人泪下。

(据新华网)



治愈系萌物“大白”走红

获封“女士最爱”

2月28日,刚斩获第87届奥斯卡最佳动画长片奖项的《超能陆战队》正式以IMAX 3D版本登陆全国200多家IMAX影院,该片讲述了医护充气机器人大白与天才神童小宏拯救自己的城市的冒险故事。凭借着出色的观众口碑和“大白”呆萌的病毒式营销,影片实现每日票房连续逆袭,最终以1.89亿人民币逆袭,成为上周的内地票房冠军。而且上周周末恰逢三八节,女性观众大量走入影院,而被誉“宇宙暖男”的大白自然成为姑娘们的首选。(据新华网)